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SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO 
-OVDJE-

Predmet: Odgovor na zastupničku inicijativu zastupnika Suljević Samira, dostavlja se ;

Zastupnik Suljević Samir je na Petoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj 
dana 27.02.2019. godine u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i 
odgovori“, a u skladu sa Poslovnikom Skupštine Kantona Sarajevo, pokrenuo zastupničku 
inicijativu:

„1. Da se na brdu Žuč ( uži lokalitet Golog brda) izgradi spomen obilježje i izvrši uređenje 
lokacije na kojoj je 27.jula 1993.godine u odbrani grada poginulo 18 pripadnika specijalne jedinice 
MUP-a RBiH.. 26. godina nakon tog događaja na navedenoj lokaciji nema postavljenog spomen 
obilježja, a i sam lokalitet je neuređen i na obilježavanjima preživjelim veteranima i gostima 
predstavlja problem”.

Na pokrenutu zastupničku inicijativu dajemo slijedeći

ODGOVOR

Ministarstvo za boračka pitanja Kantona Sarajevo ne pokreće inicijative niti vrši izgradnju 
spomen obilježja, a kao nosilac aktivnosti se eventualno pojavljuje u onim slučajevima gdje je 
eksplicitno zaduženo odlukom Skupštine Kantona Sarajevo za konkretan projekat, kakav je slučaj 
sa pojednim podprojektima Projekta Opsada i odbrana Sarajeva 1992-1995. godine.

Ministarstvo za boračka pitanja pruža podršku sanaciji i izgradnji spomenika koji se odnose na 
period OOR 1992-1995, kao i period NOR 1941-1945, pri čemu se kao inicijator i izvođač u pravilu 
pojavljuje općina na čijoj teritoriji se spomenik nalazi, odnosno gdje će se graditi (ili drugi nivo 
vlasti, npr. Grad Sarajevo). Ovo Ministarstvo na godišnjem nivou planira sredstva za ovakve 
namjene, a ista se planiraju kao „kapitalni transferi drugim nivoima vlasti“.
Kao inicijator, pa i nosilac aktivnosti se može pojaviti i nevladin sektor, npr. udruženje proisteklo iz 
OOR-a 92-95, koje bi trebalo osigurati idejno rješenje i slično, ali smatramo da se flnansijska 
konstrukcija i sama izgradnja treba realizirati putem općine koja ima kadrovske i materijalne 
resurse i koja donosi odobrenje za izgradnju ili putem institucija Grada Sarajevo.
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. u dosadašnjem periodu su općinske službe dostavljale zahtjev za podršku projektima 
izgradnje i sanacije spomen obilježja, za izgledne projekte je potpisivan sporazum o sufmansiranju 
prema kojem je obaveza provođenja aktivnosti na izgradnji, uključujući obavezu postupanja po 
propisima javnih nabavki, obzirom da se radi o javnim-budžetskim sredstvima, padala na općinu.

S poštovanjem.
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